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передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
иа цілий рік . . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 корі
на чверть року . . .  а кор. 
на місяць 1'70 кор.

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів рову . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а  не возьмеш  милости і віри ие вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
О 'О'І, год. яополудни.

Редакция, адмікїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пя.Домбравского(Хоруніцини).Екс- 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неоиечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Нашим клеветішкам.
Клевети »Ґалїчанїна« вже так зповсю- 

днїли, що не роблять жадного вражіня і 
не мають значіня між рускою сусгіільно- 
сіию. Пес бреше —  вітер несе, -  каже і 
народна пословиця. Ніхто вже і не слухає. 
того лаяня. Тож тим дивнїйше, що ЗВ ІС Н І: 
знатоки »зГег гизкісЬ» роблять ііереполо-: 
хані міни, немов би справді »Ґалїчанїн« 
залаяв на злодія, який закрадає ся до 
запсіІ8зігаши Ьгаіпіе^о пагоди, над яким 
провід віддало ІІровідїнє в руки... галиц-І 
ких Поляків.

Найхарактеристичнїйше поступило собі і 
»8!о\уо роїзкіе» (старе), бо оно навівши 
звісний уступ американьскої »Свободи«:^ 
»проч з Римом», не наводить зовсім ж ерела,! 
а приписує ті слова і ініциятиву сего руху 
»ДТлови«, висловлюючи притім здивованє, 
що і »Руслан« похваляє (!?) сей новий 
клич. Таке негідне фальшоване фактів че
рез замовчане та поминенє дійсних обста
вин еьвідчить прямо про злобний намір та 
якісь скриті, побічні цїли.

Бож не всьо одно, чи се діє сн в Аме
риці, чи в Галичині, чи статя повторена 
задля остороги, чи самостійно написана 
задля пропаґанди. В тім самім числі »8Іо- 
\у-а роїзк-ого» була заміщена статя з»Р/.іеп- 
пік-а рогпаїїзк-ого», в якій пропагує ся 
москвофільство та завзиває ся Москалів, 
щоби для улекшеня зближеня ся Поляків 
приняли латиньску всесьвітну азбуку так, 
як вже хотять змінити календар. Щож ска
зало би »81о\со роїзкіе», коли би ми, не 
подаючи жерела, приписали сю статю єму 
самому і на тій підставі конструовали які 
свої заміти? А прецінь навіть не можна 
посудити »81о%о роїзкіе», щоби оно самим 
заміщенєм тої статі хотіло пропагувати 
»зближенє ся двох славяньских народів* 
через златинщенє славяньскої азбуки, бо 
се улекшило би лише Полякам — мате- 
риялїстам, якими они є — московщенє ся 
по далеких росийских Губерніях в нагінцї 
за наживою.

Тим менше можна було нам імпуто- 
вати, ба навіть посуджувати о прихильність 
до американьскої схизми задля того, що 
ми розкрили нублично сей новин боляк на 
нашім церковно-народнім організмі. Як у 
всім справах, які догичать загального до
бра нашого народа чи Церкви, ми висту
паємо різько, з загального становиска, не 
оглядаючи ся на якісь особисті згляди чи 
симпатиї, так і в згаданій справі ми заня 
ли були становиско, яке єдино личить 
отвертому і щиро привязаному до своєї 
Церкви Русинови: ми жадали пошанована 
нашого руского обряду »Пропагандою ві
ри» та зорганізована рускої Церкви в А- 
мерицї.

А що наші прихильники перевернули 
в нольских часописах кота горі хвостом, 
то сему причина, що вже від давна наш 
орган їм солию в оці. Ще перед занятєм 
митрополичого престола ВПр. Андреєм ішла 
поголоска в нольских дневникарских кру
гах, що будучий митрополит залежить свій

власний, щоденний орґан, який дасть ма- 
терияльне забезпечене кільком дневника- 
рям, що »уміють по руски писати». І тому 
то деякі панки, що висіли доселї при поль- 
ских редакциях, пригадали собі нараз своє 
руске походженє, почали втискати ся в 
»зіегу гизкіе», ба навіть дебютували в ру- 
скін літературі. І від того часу почала ся 
їх підиольна робота против »Русланя«, 
якого місце, після їх думки, мав би зани
ти сей новий митрополичий орГан.

В теперішній справі на вершку перфі- 
диї стануло »Хо\Уе 81о\\то роїзкіе». Ся са
ма редакция, яка недавно тому замістила 
в фейлетоні панеґірик п. Заііольскбї на бо
гохульні »Лєґенди« Нємойовского і кру
шила копіє за сим твором, обиджаючим 
найсьвятїйші, релігійні чутя, та сама 
редакция тепер облудно роздирає шати 
над »нідсичуванєм схизми »Русланом«!! 
Схаменїть ся недолюдки! Не денервуйте 
ся тим, що вже другий рік іде, а ваші 
надії на митрополичий орГан не сповняють 
ся. Коли і повстане я.дій митрополичий! 
орГан, то певно, що не ваші пера будуть 
там боронити сего народу, єго Церкви, єго 
літератури та єго діячів, яких тепер без
честять та понижають перед чужими.

А тимчасом тими забігами >уміючих 
по руски писати* нольских політиків но- 
користував ся »Ґалїчанїн« для своїх цілий. 
Заповнив аж три стовпці голосами ііоль- 
скої праси, на доказ, що они сильно роз
чарувались в надіях на Українців, яких 
они так піддержували і пестили у всіх 
стремленях, особливо жасатєльно уничто- 
жєнїя русской партиї і русскаво духа в ґа- 
лїцкой Русі». В тім зіставленю фігурують: 
>Рг2Є£Іай« (він трактує річ ще найбільше 
річево, хотяй також збаламучений брехнею 
»Ґалїчанїна« про »новоє теченіє к отлуче- 
нїю русиноф от католїческой церкви»); 
ЗГом’о роїзкіе з наведеним вже нами про- 
мовчанєм жерела статі; »Хо\\е 81о\\го рої
зкіе» зі своїми напастливими та злобними 
коментарями про »Руслана« і п. Барвінь- 
ского; »Сга2еІа пагодом'а» з алюзиєю «що
би найшов ся вже раз »муж Провидїня», 
який вивів би Русинів з неволі мраки та 
темряви» і »Цгіеппік роїзкі» з негідним 
иідозрінєм, мов то о. митрополит Шегітиц 
кий нароком вибрав ся на полуднє, щоби 
своєю неприсутностию пособити схизматиц- 
кому рухови в Галичині.

»Ґалїчанїн< може ликувати. Єму уда
ла ся знаменито штучка. Він і не таїть ся 
зі своєю радостию. Зіставивши таку кити
цю нісенітниць з нольских дневників, дав 
наглядний доказ, як єму удало ся підду
рити недоварених знатоків »зГег гизкісЬ». 
Та не лише піддурив, але і викнив їх, 
звівши до купи всі ті неможливі, безпід
ставні і глупі ельокубрациї — а нам остає 
хиба, як пошкодованнм, сконстатувати се 
з нетаєною приємностию.

Вісти з Америки.
В вешинґтоньскім конгресі перейшло знов 

кілька важних справ. Між иньшими ухвалено

почтовий буджет на рік 1902, затверджено до
говір в справі купна дуньских Індий западнях, 
рішено утворити постійне ццнзурове бюро для 
Спол. Держав і, що найважнійше, палата пред- 
еїдателїв одноголосно приняла резолюцию, аби 
до конституциї Сп. Держав додати поправку, пі
сля якої сенатори союзні мали би бути вибирані 
безпосередио сеймами поодиноких держав, як 
доси. Сей ік слідчий факт є великим кроком 
вперед Віщує він, що по сенаторах прийде чер
га н і президента, котрого так само зачнуть ви
бирати на основі безносередного тайного голо- 
сонаня. А від одного до другого недалеко.

З  острова Куби великий знаток тамошних 
відносин др. Депо, не мало налякав своїми ви- 
сказамн американьске правительство. З  єго бе
сіди виходить, що тисячі Кубанців голодує, 
нужда всім заглядає в очи, а по всіх закути- 
яах острова лунає одно велике невдоволенє. 
Найбільше роздратовують Кубанців зачинені гра
ниці Америки перед їх товарами і великий на
плив емігрантів зі Сп. Держав, котрі відбирають 
хліб туземцям. ГІри тім др. Депо увіряє всіх, 
що здогади і вісти о можливій революциї на 
Кубі зовсім не суть пересадні. Наколи Спол. 
Держави не перестануть свого. давного союзни
ка лякати гелодовою смертию, то в хвилі, коли 
американьске війско буде відкликане з Куби, а 
президент Пальма обійме свій уряд, по цілім 
острові закипить страшна ворохобна. Все те 
спонукує Єнків чемнїйше поводити ся з Кубан
цями і то тим більше, що ворохобня може їм 
пошкодити в »бизнесї“. — Дня 19. с. м. відбуло 
ся в сали Карнеґі в Новім Норку велике віче в 
справі Куби. На вічу були представителї обох 
партий, народу .зійшло ся гук, а промовляли 
наивизначнїйші личности. Всі они доказували 
що Сп. Держави повинні чимскорше подати Ку
бі помічну руку і ратувати ся від голоду таб 
нужди. Без того для обох держав вийде чимало 
лиха. При кінци віче ухвалило резолюцию, в я- 
кій поручає ся правительственним кругам, зни
зити цло на кубаньскі товари і то найменше о 
50 процент.

Ворохобники в Венеауелї рішучо беруть пе
ревагу над воєнними силами президента Кастра. 
Фльота ворохобників знищила онодї на мори 
аж два нравительственні кораблі, а їх сухопут
на армія також не гірше пописує ся. Минуло
го четверга зведено кроваву битву на шийці 

Діанамскій близь міс. Аква Дильсе, в котрій з 
іобох сторін погибло поверх 200 людей. Прави- 
Ітельственна армія сильно намагала ся розбити 
! повстанців, але скінчило ся на тім, що сама му- 
і сіла утікати. Ще ліпше пішло ворохобникам в 
повіті Каразобо, де під проводом ґен. Рієра ро- 

' збили на прах правительственні війска. Одним 
' словом перевага революціонїстів слїдна на цілій 
'лінії, як зважити до того, що; за ними йдуть 
• товпи населеня, що ворохобня ширшає без упи
ну, то не буде сумніву, що дни узурпаторского 
президента Кастра почислені. Кождої хвилі мо
жна надїяти тя вістей, що він прямо зі СТІЛЬЦЯ 

президента повандрував до вязницї. Такі події 
не новина в Венезуелї, бо таке саме стало ся з 
єго попередником.

Державна рада.
Між інтериеляциями, які відчитано на вче- 

рашнім заеїданю, находить ся пос. Горжіци і
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тов. в справі ухвалена правительства Гессен- 
Дармштат' гОО.ООО марок для АІИеиІзсЬег 8сЬи1- 
Іегеіп-у в Австриї і на Угорщині.

Пос. Б р а й  т е р  інтерпелює, ч >му послїд- 
ний правовий процес у Львові переведено в по
вітовім суді, замість перед трибуналом судиїв 
присяглих.

В дальшім ході
буджетової дискусиї

про водні дороги пос. К у л ь п  обговорює потре
би Моравії.

Шеф секциї п. Рожа відповідає на числен 
ні заміти передбесїдників, а відтак пос. К о з -  
л о в с к и й  обговорює широко реґуляцию галиц 
ких рік. Галичина становить 21% Цілого про
стору монархії, а до р. 1860. лише 8% загаль
ної суми видано на водні будівлі в Галичині. 
Від 1887. до 1890. р. шкоди з виливів винесли 
150 мілїонів кор., отже чотири рази більше, чим 
видана за той час сума на реґуляцию рік. Бе
сідник обговорює способи реґуляциї рік і зал і
снена гірских потоків та жадає скорої реґуляциї 
Дністра. Домагає ся окремого міністерства для 
публичних ррбіт, на якого ч лї стояв би спосі- 
бний технік. Дальніе бесідник підносить з ири- 
знанєм заяву д ра Кербера що до поправи орґа- 
нїзациї при переводженю публичних робіт, але 
жадає, аби ся реформа обовязувала не лише кра
єві, але й центральні власти. Вкінци домагає ся
підвисшеня платні технікам і установленя сти- 
пендий для студентів техніки та кінчить зая 
вою, що водні дороги при тарифовій полекші 
могуть принести великий хосен.

По промові п. Козловского палата приняла 
розділ >водні дороги і .будівлі'*, почім присту- 
плено до дискусиї над буджетом міністерства 
краєвої оборони. Перший забрав голос її. Біян 
кінї жалуючи ся на лихе поведене з вояками. 
Ж адає вияснена причини самоубійства вояка 
в Дальмациї, ,про що недавно згадували часопи
си. Дальше питає міністра, чи правдою є що 
в боснїйскім полку, стаціоновааім у Відни, ши
рять ся проказні недуги і кінчать ся звичайно 
смертию. Вкінци жалує ся, що до Дальмациї 
висилають жандармів Німців, а усувають Хор
ватів. До виводів н. Біянкінього прилучує ся 
дальший бесідник п. Ґец і підносить, що прави- 
тельство робить зависимим справу спенсіонова- 
нйх жандармів від заведеня подачку від зелї- 
зничих білетів. Обгов >рює етат міністерства 
краєвої оборони і жаліє, що війсковий заряд не 
узгляднює желань населеня. Дальше жадає огра- 
ниченя оружної сили і заведеня дволїтної служ
би V війску.

11. Гібеш обговорює відносини в краєвій 
обороні, заявляє ся за 2-лїтною службою, опо
відає про події в Монастирци в Галичині, де 
жандарми стріляли до селян і підносить побідну

подію в Люнденбурґу, де жандарм застрілив не
винну женщину, матір семеро дїтий. Вкінци за 
являє, що єго сторонництво (социялїсти) буде 
голосувати проти буджету.

Опісля промовляв п. Ціммер за знесенєм 
контрольних зборів, за 2 лїтною війсковою служ
бою і домагав ся нового війскового карного за
коне.

На сім перервано наради на буджетом мі
ністерства краєвої оборони.

11. К іьофач інтерпелює президента палати, 
чому він не трактує рівною міркою всіх послів 
при бесідах. Іірез. ґр. Фетер відповідає, що му
сить звертати увагу промовляючих послів, аби 
держали ся річи.

Дальше п. Фр. Гофман запитує предсїдате- 
ля промислової комісиї п. Хамца, чому він від
кликав засїданє комісиї, яке мало ся вчера від
бути. 11. Хамєц відпов’дає, що два члени кох}і 
сиї. а межи ними головний референт, не могли 
бути присутні на засїданю і обіцяє, що скличе 
засїданє комісиї. як лише буде комплет.

На сім закінчило ся вчерашне засїданє па
лати, а слідуюче назначено на нині рано о 10 
годині.

Пора відновити передплату!

Н о в и н к її.
Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Василия 

іспов., Нестора; рим.-кат. Кристини. — В п я т -  
н и ц ю : гр.-кат. Евдокії муч ; рим.-кат. Матильди.

— Загальні збори і концерт в Коломиї. Загаль
ні збори філії Товариства «Просьвіти* в Коло
миї відбудуть ся в четвер дня 20. марця с. р. 
З  тої нагоди відбу е ся:

I) О 9. годині богослуженє в приходскій 
церкві і панахида за померши* членів «Про- 
сьвіти*.

II) О 11 % годині зачнуть ся в маґістрац 
кій сали загальні збори членів і тих, що хотіли 
би вписати ся в члени товариства >11росьвіти« 
і відбудуть ся в такім порядку: 1) Огворенє 
зборів. 2) Снравозданє секретаря. 3) Счравозда- 
нє касиєра. 4) Вибір і снравозданє контрольної 
Комісиї. 5) Внесена членів. - 6) Виклад з «Са
дівництва* Вп. її. Із. Гійотровского, інспектора 
шкіл народних. 7) Розльосованє щепів овочевих 
дерев межи членів коломийскої філії «ГІросьві- 
ти«, котрі зложили вкладку за рік 1901.

III) Вечером того дня відбуде ся в сали 
каси ощадності! концерт ирисьвячений памяти 
Тараса Шевченка, а уряджений заходом всіх у- 
країньско-руських товариств в Коломиї.

Сим запрашаємо Вп. членів Товариства 
»Просьвіти«, а також всіх сьвідо.мих селян чи
тальників до як найчисленнїйшої участи в збо
рах і концерті. Виділ коломийскої філії «Про- 
сьвіти*: Л. Кузьма, голова, А. ІІечерскнй, заст. 
голови, Ів. Гомик, секретар, о. Н. Гриньовский,

касиєр. Ів. Раковский, бібліотекар, др. А. Куль- 
чицкий. И. Дутчак, Ом. Колодницкий, Л. Ііосац- 
кий.

— Відчит в Самбо її. Дня 15. марця 1902. р. 
с. є в суботу відбуде ся відчит в комнатах 
• Руської Бесіди* в Самборі її. д-ра Марияна До- 
линьского, лікаря з Перемишля н. з. «Вплив ни- 
нїшної школи на фізичне виховане молодіжи о- 
бох полів*. Початок точно о 8. год. вечером. 
Вступ 20 сот. від особи. В Виділу «Рускої Бе
сіди* в Самборі: О. ІДавнньский, предеїдатель. 
Перун секретар.

— Віцепрезидент кр. шк. ради др. Едвин Пла- 
жек повертає нині до Львова.

З руских КОЛЬОНЇЙ в Парані. Минулого року 
виїхав зі Львова учитель п. Володимир Квасїнь- 
ский до Парани. Ось тепер читаємо в курітіб- 
скій ґазетї польскій єго дописи з рускої оселі 
Ріо К.іяро (з дати 20. січня і 15. лютого с. р.), 
н котрих він описує напад 20 Бразилїйцїв на 
руского поселенця Олексу Наревача, причім то
го поселенця замордовано. ї ї  Бразилійці пім- 
стили ся на Наревачу за се, що він застрілив 
перед роком місцевого підкомісаря полїциї Фрид- 
риха Ферейру де Андраде, — в. обороні свого 
дому перед єго напастями. — Убитий підкомі- 
сар мстив ся на Наревачу за поміч, яку він да 
вав рускому купцевн Дмитрови Кожінови в жа
лобі тогож на підкомісаря. Родина убитого під
комісаря давно відгрожувала ся Кожанові! і На- 
ревачеви, але бундючні і неспокійні анархічні 
ПортуґальоБразилїяне є притім боягузи, тож 
грозьби кінчили ся нічим Аж 14. січня с. р. о- 
стерегли чесні Бразилїяни Кожана, що вороги 
Наревача хотят . напасти на єго дім. Всі гадали, 
що то знов пуста погроза. Не дбали про осторож- 
ність. Лиш сам Наревач з сином ночував на 
своїм обійстю — на подї. Один з напасників, 
хотів укрити Наревача перед прочими і знай
шовши єго сплячого на подї, сказ їв, що єго не
ма. Але пріючі почули храпіт, і напали на Наре
вача. Він в своїй обороні застрілив одного з на
пасників, але нрочі кинули ся на него і поріїа- 
ли єго ножами на кусники. Напасники відгро- 
жуют . ся і иньшим поселенцям, як також і че- 
счим Бразилійцям, котрі стояли в цілім тім спо
рі по стороні Наревача, а навіть грозять само
му комісарени і почмайстрови. — Наші люди 
налякані тими погрозами узброїли ся, в що мо
гли, і ночами сторожили — но 200 хлопа — 
коло рускої церкви, бо і рускому сьвященикови 
відгрожували ся ті напасники з Ріо Азуль, хоть 
він в ту справу зовсім не мішав ся. Скінчило 
ся на разі нічим, бо ті Ріоазульскі ‘ Бразилійці 
самі у себе також в страху чекали ночами в 
поготовлю, бо бояли ся нападу зі сторони Ріо- 
клярцїв за убите Наревача. Справою заи.мив ся 
авсгрийский віцеконеуль Юристовский в Курі- 
тібі.

Дивно лише, що наші люди, котрих є ти 
сячі, дадуть ся так легко непокоїти нечислен
ним Бразилійцям, котрих там лиш трохи є роз
кинених по лісах. Треба показати силу і відва
гу, то буде бояти ся ледачий «кабукля* заче
пити нашого чоловіка. — Спільно з чесними 
місцевими Бразилїйцями повинні наші провчити 
тих авантурників. Консулат австрийскии пови
нен енерґічнїйше з^опікувати ся охороною ира- 
вною- наших поселенців!

— Присяжні судиї перед слідчим судиєю. Ста.

проспав ся. Коли Янова принесла сьвіжої води, 
застала його похиленого над бюрком і не могла 
його добудити ся. Д^бру копу незрозумілих слів 
мусїла вислухати, заким Турович схопив ся на 
ноги. Перед ним лежала розгорнена книжочка.

— А-а а, Масляницкий, се твоя історична 
поема так здорово мене покріпила!

Але нова гадка майнула в голові Туровича. 
Дуже можливе, що він до поезиї «не має чутя«, 
як мовляв Масляницкий. Га, що робити, треба 
бодай «кепську мову* виправити на його творах. 
Ннакше викинув гроші в болото.

Богато труду і самовідреченя коштувала 
Туровича ся нові проба та успіх був однакий: 
пробудившись, він застав свій ніс, як поров тре- 
ту сторону найновійшеї україньскої баляди.

— Щось я нині занадто сонливий — мір
кував Турович, кладучись до ліжка. Сего вече
ра зрезиґнував цілковито з літературної дїяль- 
ности.

Збудив ся дуже рано і по довгій надумі 
прийшов до заключеня, що Янова, від коли він 
став порядним, т. з. писателем, чистить його 
річи за гамірно, немов сердито. Користаючи з 
часу, почав читати таки в ліжку третю поему 
і річ дивна — спав до полудня.

Сей сон покріпив Туровича, як рідко; до
дав йому богато гумору, енерґії та піднриєм- 
чивісти. Стрінувши небавом на улици доньку 
властителя каменицї, де мешкав, він перший 
раз в житю їй вклонив ся. Вона глянула на ньо
го так чудово наєязчиво, що Турович вернув ся

З
ОЛЕКСА КУЗЬМ А.

ТРУДНА КАРИЄРА.
Турович пізнав, що той чоловік готов до 

півночи торочити йому про свої твори, і хотів 
Масляницкого попроїдати. Але поет вхопив йо
го за рамя, вийшов з ним на уляцю і говорив 
дальше.

— Знаєте, пане, я би вам радив спробува
ти на поли поетичнім. Всяка проза лико.

— Я поезиї взагалі не люблю — відповів 
Турович, думаючи про конкурс — лишуся вже 
ніш новелістиці.

— Але я вам раджу, а я вже не з одної 
печи хліб їв. Перестудиюйте лишень кілька до
брих, клясичних поетів, а побачите, що то за 
висока штука. От, на що далеко сягати, я маю 
при собі кілька своїх творів. Купіть собі і зар аз ' 
студиюйте.

Турович очивидно його поем не читав, а л е ! 
щоби позбути ся Масляницкого, взяв його кни- 
жочки, а врадуваний автор сховав гроші до ки
шені.

Потім оба розійшли ся в противні сторони. 
Коли Турович оглянув ся, здивував ся чимало 
скорим ходом поета. Масляницкий немов перед і 
кимсь утікав.

Того вечера Турович мимоволі порядно

домів і постановив за всяку ціну розпочату по
велю докінчити. Поробив лише незначні поправ
ки і довів себе — зглядно свого героя — до хви
лі, коли прощаєть ся раз на завеїгди із своєю 
любкою. Відтак переписав всьо на чисто і пі- 

. шов до міста глядати иньшого критика.
Узрів здалека д-ра Побігущого, як йшов 

і широким, замашистим кроком, нагнувши карк 
вперед та перехиливши дрібку на бік голову 
Довга пелерина зеленавого, модного гавельока 
роздула ся у воздусї як простирало і надавала 
цілій стати богато ориґінальности.

Турович нагадав собі вчерашну дискусию в 
каварни і рад був Побігущого не займати. Та 
сей усьміхнув ся здалека іронічно і задержав 
Туровича тонкою, зеленою паличкою. Хотів 
щось говорити.

— Я чув, що др. Мирон мав по вас трохи 
переїхати ся — заговорив Турович швидко, по
боюючись, щоби Побігуїций не завернув на вче
рашне фіяско.

Побігуїций споглянув на Туровича з легко- 
важенєм.

— Зовсім нї, я маю на всьо відповідь. Об
стаю при своїм твердженю і доказую, що др. 
Мирон таки Декадент.

— Вам то не легко — схлїбляв Турович
— Го-го-го, я ще доведу, що його ііоема 

і «Про бідного чоловіка* пляґіят з Віктора Гіґо.
Турович постановив скористати з нагоди і 

' попросив Побігущого на коняк. •
— Я знаю, що ви, пане, найліпше розумі-

*
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ішс.іавівскі Мохлніу доносять, що президент та-;аби скорше горіло. Однак притім Куницка так 
моїнного окружного суду підчас якогось процесу,' неосторожно поводила ся, що банька з нафтою 
що відбував ся перед присяжними суднами, за- І вибухнула і так попарила дівчину, що она по 
рядив перерву розправи і чотирох присяжних 1 кількагодинних мгках померла.
судиїв відіслав до слідчого судні. Крім сего пре-; -  Аванс ТридентскиЙ дневник »І1 Ророіос
зидент заявив прилюдно своє недовірє трибуна- доносить, що поручника Кеппеля, котрий підчас 
лови і оборонцем. триєстияьских розрухів приказав стріляти до

— Віче в Бережанах. Виділ «Селяньскої Ради® демонстрантів, перенесено з авансом до міні- 
взиває всіх Русинів з Бережанщини на віче в стерства війни V Відня.
справі заложеня руської ґімназиї в Бережанах. 
Віче рідбу е ся ві вторник 26. марця 1902. у ве 
ликій сали «Надії» о 11. год. перед полуднем. 
Справу потреби руської ґімназиї буде реферувати 
др. Андрій Чайковский. Потім наступить диску- 
сия на темат нашої просьвіти і внески учасни
ків. Перед вічем відправить ся богослуженє в 
міській церкві.

Даром слухали би! Унїверситетскі власти 
в Кракові завели ноність, а іменно вступ за бі
летами на виклади. Потреба сего була конеч
ною з огляду на «еманципацию» женщин. По
казало ся іменно, що на деякі виклади ходила 
тьма слухачок — незаписаних, так, що студен
ти мусїли стояти на викладах. Ректорат був 
отже спонуканий зарядити контролю в сей спо
сіб, що кожда з пань мала при вході до салі 
показати служачому квіт на доказ, що заплати
ла чесне. Заряджене показало ся успішним, бо 
другого дня число слухачок зменшило ся на 
одну третину, як було передше.

— Перенесеня. Намісник переніс старшого по
вітового комісара Івана Гировича з Дрогобича 
до Бучача, повіт, комісари Каз. Ґрабовского з 
Рогатина до Львова, концепістів намісництва 
Стан. Потоцкого з Долини до Залїщик, д-ра 
Брон. Квятковского зі Золочева до Рогатина 
ґр Юст. Лося з Бродів до Стрия, Витовта Ґод- 
лєвского зі Стрия до Дрогобича, Вяч. Лубачев- 
ского з Мисленич до Бохнї, концепт, практикан
тів намісництва Конст. Старосольского з Пере
мишля до Долини, Здисл. Наймановского зі 
Львова до Н. Тонгу, Ант. Носля зі Львова і о 
Ліска, д-ра Арпада Хвалибоговского з Кракова 
до Львова, Павла Штайнера зі Львова до Гор
лиць, ґр. Ад. Стажиньского зі Львова до Золо
чева і Стеф. Новака зі Львова до Перемишля.

„Читальня глухонімих" має заснувати ся у 
Львові. В тій цїли завязав ся комітет, зложений 
з кількох інтелїґентних глухонімих, а в єго 
склад входять два Русини. З  огляду, що комі
тет не має ніяких фондів, звертає ся до ВИ. 
Добродіїв з прозьбою о надсилане книжок при
датних до бібліотеки, так в рускій мові як і 
в польскій. Адресувати належить: п. Володимир 
Дозорців у Львові, Удїлова Друкарня, ул. Лїндо- 
го 8. — Просимо иньші часописи повторити се 
оголошене.

— Послїдний виклад. Звісний психіатр, нроф. 
Крафт-Ебінґ, виголосив онодї послїдний виклад 
на віденьскім університеті. В промові до сту
дентів заявив, що мимо 30-лїтної дїяльности не 
покидав би служби, як би служило єлу здоро- 
влє. Проф. Крафт-Ебінґ переносить ся на по
стійний побут до Градця.

— Осторожно з нафтою! З Нового Санча до’- 
носять, що в суботу минулого тижня в пиварні 
Креша, 18-літна служниця Пдвига Куницка за
палювала в печи і підолляла дерево нафтою,

єте ся на літературі — говорив Турович в ко
ріннім склені при круглім столику — длятого 
ви найліпше оціните мій твір.

— Який ?
— Ось читайте.
Побігущий почав читати рукопись, а тим- 

часом Турович велів подати на закуску дві ка
напки.

— А що? — питав автор з нетерпеливі
стю чоловіка, що дожидає приговору в справі, 
програній вже в першій інстанциї.

Побігущий мовчав та читав, від часу до ча- 
’су прижмурюючи очи.

— Ви пишете не зле — сказав врешті — 
мова добра, стиль гладкий, та отся мазанина 
чорта варта.

Турович відкрив широко очи.
— Так писали за короля Горошка, як наші 

бабки були молоді тропіка. Але ви можете ви
робити ся, читайте лишень богато.

— Та-же читаю...
-  Що приміром ?
— Поеми... Масляницкого.
— Ха-ха-ха! А то парадне! Та то сьмітє, 

що й на гній нездале. А то знайшов собі кла
сика!

— Він мені сам продав.
— Ха-ха-ха! А бодай вас лихо взяло. 1 ви 

дали себе так злобно надути? Ви ним зіпсуєте 
собі і мову і стиль!

Турович зжахнув ся. Згодом признав ся 
таки, що богато з тих поем ще не читав.

— І не дочитаєте до кінця, хоч би вам

— Землетрясенє в Шемасї — як, виказує ко
мітет, установлений в тій цїли — навістило і 25 
осель і 9.184 домів. Підчас землетрясеня зіета- 
ло знищених 11 церков, 41 мечетів, 127 торго- 
вель. Погибло 86 осіб, 33 коней і 282 штук ро
гатої худоби.

— Спіритистка. Процес Анни Роте в Берлині, 
яку недавно увязнено за туманене людей, заін
тересує круги тих легкодухів, що вірили в спі
ритизм. Справою спіритистки Роте займає ся 
суд і переводить слідство. Дрси зголосилось звиш 
150 осіб, що жадають звороту заплаченого всту
пу на представлене. Полїция вислідила, щ > цьві- 
ти, уживані на спіритистичних представленях, 
походили від свояка спіритистки, огородника в 
Шевници в Саксонії. Аґентка полїциї, що брала 
участь в арештована) Ротов )ї лежить недужа в 
шпитали, бо спірити :тка боронячи ся, вибила єі 
два зуби і подряпала лице.

— Ніч в арешті. В одній з народних шкіл у 
Відни в 5. дільниці приключила ся подія, що є 
тепер предметом дисциплінарного слідства. Учи
тель замкнув в суботу двох учеників на годину 
карцеру. Однак так учитель як сторож школи 
забули по годині випустити малих арештантів. 
Аж другого дня рано найдено їх зголоднілих і 
перестрашених.

— Сецесия з сецесиї. Кількох берлиньских ма
ля,іів-сецесіонїстів виступило з тамошного това 
рисгва і усунули свої образи з вистави «сеце
сиї». мотивуючи се тим, що управа товариства 
огранич.ує свободу «творчости», бо виріжняє де
які напрями малярства на некористь иньших.

— Самоубійства в арміях Статистика виказує, 
що на 100.00і* вояків припадає самоубійств: в 
Голяндиї 13, в Госиї 15, в Швайцариї 17, в Ан- 
ґлїї 22. в Італії 32, в Німеччині 51, в Спол. 
Державах півн. Америки 78, а в Австро-Угор
щині 99.

Ц. к. Дирекция зелїзнидо державних у Львові
оповіїцує:

Австро-угорско-роснйский союз зелїзни 
чий. Товарова тарифа часть IV з дня 1. січня 
я. ст. 1900. З  днем 1. марця п. сг. 1902 війшов 
в житє додаток III до сеї тарифи.

Півні чво-нїмецкий рух товаровий з Галичи
ною і Буковиною. З  днем 1. марця 1902 війшов 
в житє додаток IV до тарифи, зшитка 3. (Та
рифа виїмкова для збіжа і т. и.).

— Дрібні вісти. З Загребу доносять, що ріка 
Сава виступила,з берегів і заляла всі прибереж
ні села, Народовий скарб нольский в Рапесвілю 
виносить 222.385 франків. — Богатий купець в 
Стрию, Пінкас Агіфельґрін, збанкрутовав.

— Переписна Редакції! і Адміністрації!. ВИ. Д. 
Кралн. в Ход. За зміну не платить ся.

— На книжочку вкладкову Товариства взаімн. 
кредиту «Днїстерк ч ІгіОО на фонд заномоговий

прийшлось сидіти у вязници та з нудів пові
сити ся.

Тепер Туровичеви стало ясно, чому поеми 
Масляницкого служили йому як знамените сред- 
стно на сон.

Побігущий велів собі дати трабуко і почав 
викладати о напрямах в сьвітовій літературі та 
вичислити десятки ріжних авторів. Гіґо, Фльо- 
бер, Золя, Бурже, Достоєвский, Кіплїнґ, По, Ган- 
сон, Пшнбишевский, Верлєн, Гісман і тьма инь
ших імен сипали ся як з рукава. Сі пишуть 
так, тамті сяк, ся школа тепер в моді, та.мта 
вже давно перевела ся. З  хаосу ідей та напря
мів затямив собі Турович лиш те, щ о його 
романтично кислий твір не зробить тепер вра- 
жіня і що до писаня треба конче обсервациї.

— Еге — гудів Побігущий як гірский по
тік по дощи — треба житє підглядати, ловити 
на горячім учинку і вязнити на папери. Людске 
житє становить найреальнїйшу повість. В нїм 
нема що перебирати: найбридші річи, се най- 
вдячнїйша тема. Всяка ідеалїзация шкодить жи- 
тєвій правді.

Вийшли оба на улицю, перейшли ся геть 
назад, а Побігущий все ще викладав і пору- 

чав молодому авторовії читати тих а тих авто- 
рів-натуралїстів. Коли-ж мали розійти ся, поло
жив зелену паличку на рамя Туровича і сказав:

— На дві річи маєте передовсім уважати: 
обсервация і ориґінальність теми!

(Дальше буде).

для академічної молодїжи вплинули дня 10. 
марця с. р. дальші датки в сумі 55 К, а дня 
11. с. м. 93 К 20 сот.; но день ї ї .  марця включ
но вплинуло 57.342 К 07 с.

До милостивих сердець звертає ся о поміч 
убога, старша женщина, мати 5 малодітних д і
тей, якої муж нездібний до праці задля тяжкої 
недуги. Ласкаві датки приймає наша Адмінї- 
страция з зазначенєм «для М. М.»

— Вісти з львівскої архиепархії. В иропозицию 
уміщені оо.: а) на парохію З е л е н у :  1) Антін 
Це.іевич, 2) Юлїян Левицкий, 3) Василь Левиц- 
кий, 4) Іван Іванчук, 5) Теодор Пнндус. 6) Тео- 
дор Кордуба, 7) Зиновій Пержицкий, 8) Евгений 
Монцїбович і 9) Іван Королюк; б) на К р а с ів :
1) Мих. Яцкевич, 2) Ем. Кузьма, 3) Теодор Кор
дуба, 4 Іван Королюк, 5) Апекс. Чубатий, 6) Вас. 
Владичив і 7) Григ. Панчишин; в) на Г о л д о -  
к и ч і :  І) Богдан Домбчевский і 2) Мих.Сивень
кий; г) на С т р і л к і в :  1) Теодор Кордуба, 2) 
Іван Королюк і 3) Едвард Коссановский; д) на 
Л е ш н їв :  1) Савин Устиянович, 2) Йос. Висо- 
чаньскій, 3) Петро Яципіин, 4) Пав. Чмола, 5) 
Сим. Савула, 6) Тимотей Бордуляк, 7) Володм. 
Яцковский, 8) Николай Малий, 9) Онуфр. Чуба
тий, 10) Ем. Билиньский,. 11) Андр. Одїжиньский, 
12) Ник. Демчишин, 13) Йосиф Дяков. 14) Іван 
Сухаровский, 15) Ник. Герасимович, Іб) ’Геоф. 
Луцик, 17) ІОл. Борачок, 18) Теод. Кордуба, 19) 
Теод. Гураль, 20) Евг. Монцїбович і 21) Андрей 
Кнналь; е) на З а р у д є :  1) Тимотей Бордуляк,
2) Іван Зазуляк, 3) Іван Іванчук, 4) Теод. Кор
дуба, 5) Іван Королюк, 6) Алекс. Чубатий, 7) 
Рриг. Панчишин, 8) Евст. Скоморовский і 9) 
Вільгельм Белкот; ж) на Б у с ь к :  1) Григ. Сло-

(вицкий, 2) Пав. Косюк, 3) Віктор Гарух, 4) Іван 
Черепашиньский, 5) Іван Гургаль, 6) Тоодор Бі- 
левич, 7) Іван Мартинюк Логоцкий, 8) Ярослав 
Янкевич, 9) Лев Левицкий. 10) Володм. Левяц- 
кий, 11) Іс. Кочертиньский, 12) Вас. Лиско, 13) 
Воходм. Престашевский, 14) Володм. Лешньов- 
кий, 15) Іван Королюк, Ір) Лев Юрчиньский і 
7) Григ. Панчишин. — О. Іван Билипкевич із 

Звенигорода одержав канон, інституцию на п а 
рохію Грибовичі вел. — Завідательства одержа
ли: оо. Ник. Пясецкий з Грибович в Чижикові, 
Володм. Левицкий з Чижикова в Звенигородї, 
Петро Кордуба з Рожнїтова там-же, Іван Коро
люк з Городка в Городиславичах. — О. Ник. 
Пясецкий візваний до канон, інституциї на па
рохію Чижиків.

Посмертна Г оповістка
0. Антін Новина Зарицкий, сьвяіценик-юви-

лят, капелям в Острій, упокоїв ся 25. лютого в 
86. р. житя, а 59. р. сьвященьства. В. є. п.!

— нтін Завалкевич, емер, комісар полїциї, 
упокоїв ся у Львові дня 19. с. м. в 52. році жи
тя. В. є. п.!

Наука, штука, література

— „Учитель" ч. 5. з дня 5. марця 1902. м і
стить: Іван Косс.ак: «Байка», помічне средство 
в виховаию і научаню — 3  заграннчної літера
тури. — Наука, штука і література: Поезиї Та
раса Шевченка. Лис Микита. — 3  руского То
вариства педаґоґічного. — Петициї комісиї віче
вої в ІІеремишли. — Всячина.

Краківскип «Рг2Є£І4Й рои'яхесіту» за ма- 
рець с. р. подає на 15 Сторонах вел. вісімки 
„Погляд на україньску літературу в 1901. році", 
написаний її. Богданом Лепким. Автор дає на 
вступі начерк сумного стану нашого ниеьмень- 
ства за кордоном в наслідок заборони з 1876. 
р., почім переходить до літературного добутку 
Українців в Галичині. По загальнім описі літе
ратурного майна і діячів автор подає короткі 
характеристики творів, що появили ся в 1901. 
році. Ту згадує Осипа Маковея (Наші знакомі), 
Наталя Вахнянина (Оповіданя і ескізи), Івана 
Франка (Сім казок), Авдиковича (Нарис одної 
доби), Яцкова, Мандичевского, Слободівну, Лопа- 
гиньского, Марту, Ольгу Кібиляньску, Крушель- 
ницкого (Серце) і Бирчака, а довше приостано- 
влює ся над Стефаником і Черемшиною, яких 
називав раг ехсеїіепсе хлопскими новелістами. 
З  новістеїіисателїв автор наводить Івана Фран
ка (Гозсгайні дороги) і Шпитка (Вирід). Дальше 
переходить до поезиї і подає короткі характе
ристики ііоезий Млаки, Щурата, Кримського та 
згадує про Галїиа і Пачовського. Вкінци автор 
згадує про україньских драматурґів, Карпенка 
Карого, Кропивницкого і Старицкого та про пе
реклади з чужих літератур на україньску мову 
як також з нашої на чужі мови.
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Т е л єґр а м и .
Відень, 12. марця. Мог^еп 26ц. доносить з 

Льондону, Що росийске правительетво згодило 
ся на жадане китайского иїсаря, аби росийскі 
війскя протягом 18 місяців від підписана росий- 
еко манджурского договору, опустили Манджу- 
рию.

Будапешт, 12. марця. Президент кабінету 
Сель поручив полїцийним властям в Будапешті 
і в Найзац, аби перевели слідство в справі за
маху стану в Сербії. Загребений прокуратор ви
їхав до Мітровіци, аби заняти ея слідством.

Льондон, 12. марця. ‘Анґлїйский король Ед- 
вард VII наміряє відвідати француского прези
дента в Парижи.

Париж, 12. марця. Лоигпаї сіез ОеЬаіз ого
лосив лист, писаний Караґеорґевичом дня І. 
марця з Женеви. Караґеорґевич заявляє в сім 
листі, що Реде Аляванііч не є єго кревним, анї 
єго приклонником та що він (Караґеорґевич) не 
бере участи в викликуваню розрухів в Сербії а-

нї носередно, анї безпосередно. Дальше Караґе
орґевич пише в листі, що тверджене сербского 
короля, немов би Караґеорґевич вів переговори 
з сербскими політиками, що перебувають в Ав- 
стриї, є неиравдиве. Лист кінчить ся отсим 
зворотом: Пощо маю посилати аґентів до Сер
бії, аби агітували в справі моєї династиї, коли 
про се найліпше дбає сам король Александер.

МатібСФОНтен (в полуд. Африці), 12. марця. 
і Анґлїйскі власти засудили якогось Европейця, 
що без дозволу подорожував з оружєм, на рік 
вязницї, а иньшого Европейця, що укривав 
збрую, на 2 літа вязницї.

___________

Вісти господарскі, промислозі і торговельні.

В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер»
прибуло в місяці січня і лютім с. р. 9.998 важних 
полїс на суму 11,910.021 кор. обезпеченої варто
сте з премією 97.999 кор. 59 сот. Попередно- 
го року за той сам час було 8.065 важних

поліс на суму 10,202.443 кор.’ з премією 81.074 
кор. 49 сот.; с. є сего року о 1.933 поліс і 
16.925 кор. 10 сот. премії більше.

Шкід в еїчни і в лютім с. р. було 44 слу- 
чаїв, з котрих 39 вже виплачено, 2 находять ся 
лїквідациї, а виплату 3 відшкодована (в сумі 
996 кор.) на разї з причин правних здер- 
жано.

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві
дациї виносить ЬгиМо 20.877 кор. 15 сот., з чого 
но потрученю части реасекурованої лишає ся на 
власний рахунок 11.43! кор. 85 сот.

Попередного року за той сам час було 43 
шкід на суму 16.929 кор. 64 сот.

При відновленю поліс по конець лютого 
с. р. зараховано членам титулом 8% звороту 
6.513 кор. 51 сот.

Фонд резервовий з днем 28. лютого с. р.' 
виносить 390.944 кор. 14 сот.

Львів, дня 10. марця 1902.

П Ь .іАСНОВАНЯ І V.».

СОМОМ Егпегіа ТІїогпа
у Львові, в гасажи ,.ГЕРІ¥!АНА“ ул. Сснїшна.

Нова величава і гензацийна проґрама! 
від І. до 15. марця 1902.

При <-ііімучасти нійскоиої музики 24. п. н.
1) 5 1 Ье Т«уе Іирдііпц ІоЬпзопз, найбільша 

сензацийна повість американьска, переходить 
границі' можливосте. 2) Загадка XX стол'гія Е- 
уеіЬагі, король обручів. 3) МІ85 Кйііагіпа ВагІЬо, 
ргіша Ьаіегіпа театру „Меігороіііап Орега Нои- 
8о« в Новім Йорку. 4) |_ав Езігеїає, іспаньскі 
дапсерки. 5) МІ88 5аі(1а, возлушна артистка. 0) 
Реіга РиІІега, ексцентрична субретка. 7) ІЬе Іо- 
Іаі 8, ексцентричні акробати в преДукциях ніко
ли не виджевих. 8) іди» Мізігеї Рагіаіеп, парискі 
сі ліваки уличні. 9) Ьа Веіїе НаІІег, найзнаменвт- 
и.а даш ека субретка. 10) Сикобороди, найбіль- 
н ий та найгарнїйший образ американьского 

біоскопу!
Що дня о 8. год. вечером велике предста

влене. В неділю і і-і.нита два предетавленн. Що 
ннтіїиіії НірЬ ІЛв представлене. Білети вчаснїіі- 
іпе можна .замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людьмка ч. У. у Львові.
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і ьзаі^ких оаззпечень
Львів, ринок Ч 10. (дії*» »ПрОСЬВІТИ‘ ). 

є одиноким руским Товариством асекурацийним. 
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

/ І  Ц Резерва премії . . . .  205227І Резерва специяльна , . 6.000
И* Фонд емеритальний . . 47.753

•Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив шкід огневих. Всі три ВИ. Ординарияти ирипо- 
ручили •Дністер» В -і. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск 
Ж Б Н Б Я пл і надвнжку з оплат — розділяє

•Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До Зі. грудин Ї901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодована в сумі 2,656 787 кор

Члени »Дністра» можуть без перешкоди затягати і озички в Банку краєвім і ка
сах ощадносте, бо каси ті принимають поліси «Дністра- при 
позичках (іпотечних

На ЖИТЄ можна обезпечати через »Дні' тер» — капітали на дожитє,\носмертні ка
пітали. нобаги, ренти і т д — кракіцскім Іі иаристін, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часті, на рускі добродійні ці.пі

Аґенциї передає -Дністер» радо селенам. Гш-П" К'рнМ, особлив і д е  Н гМ І -Дні
стра». Агенти нар< били 349 4,80 кор про ізн 'г

386 402 кор. 83 сот.
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І разом
і 645.383 кор. 59. сот.

оЯ)ю
фX

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциі «Дністра»

Ц. к упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничнпх т. зв.

Депозити сховкові
(8аїе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключгого ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробий Банк 
гіпотечний як наіідогіднїйцп зарядгценя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-евронейского),

В'їзд
І'СП. | особ. ”  г : '•• і і::;?.' ? 'г

до Львоваприходить 
п годині

1-35

•20
■35

1 45

6-10
6-20
6‘46
7‘45
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

3- 14
4- 40 

•11
5- 35
5- 50 
5’40
6- 00

Н і ч

40
1

•15

7- 36
8- 50
9- 41
920
в-50
9-41) 

і О-20 
Щ-2О 
,0-02 
3-12 
З 35

з Кракова, Берлина, Вв.л.іаг Відня 
з ’чррвівпїв (Пікап, Га. іду . Гусятина . 
з Ррухович, шод. від 16. тая  до 15. вер. вк. 
я Явова
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

.  „ на дв. головний
в Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
8 Соааля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І і тавислакова (Кересмеве, Потутор) 
я Янова
8і І.колього, Калуша, Хпрова а в Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховпч (16. мая до 15. пер. в нед. ісьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
в Підьолочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

„ „ „ на дв. голов.
з Кракова
в Чернівців, Іикан
8 Сокалн, Белвцн і Любачова

а Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 ьрухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в вед. і сьв.) 
в Кракова (Бідни, Берлина), Ясла, Розвадова
а Че. нівцїв, Ііукарешту,
•> . а»очі.ою пешту) Хирова, Калуша 
, і . ідколочиск іБиіва/, Бродів на дв. Піде.

■ • « н а  дв. голов.
л і .. і . . , м < к Бошічіїншь .їй дь. нідоамче

«<■ „горець головинії

Поїад
иосп особ.

відходить
0 годинї

6-25
1 55 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

9-00
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10*25

1-25

2-15

305
315
3-26
з-зо

н 1 ч

12-46

: 61

зі Львова

до Станиславова. 11 :двисокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до ( колього, до Л а вочного (1. лип. до Іо.вер 

до Янова
до Підволочися, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я > » ДВ. гол.
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня н не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Явова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-Ю
6-20
6- 30

6 35
7- Ю
7 62 
7-26 
7 62 
Г-30 

■о-зо 
11 00 
11 10 І

4 46

до Станиславова
д Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мав до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до .іавочного (Пешту; Калуша, Хирова 
до їергополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокалн і Кави рускої 
до Ьрухович (13. м а я д о іб в  р.внед. і сьв.) 
,,і. і  нова від 1. мав до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до і.ракова, ьідня, Варшави

і  . ..Г.О..О-.МСК, Бродів дв. голов 
* » дв. Підза

до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

: - і  і И /  і і | {  и-іа -ес/пь ія іід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
’ середво-евроііейский різнить сн від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей-

. . .ю  — 12 ііід. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколовского в иасая.г Гавсмава ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілкетроваві провідники, ровклади їади і т. п. бюро інформацийне ц. к. 8ЄлЇ8ниць держав них (ул.

1 реін  і і )  . 6. в подвірю. сходи 11, двері ч 62) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і кідіи.і-ідае аа ридакцпю Лев Ло а ’иньский З  друкарні' В А. Шийков -кип .


